

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
28.05.	NED	7. USKRSNA NEDJELJA	08.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Ivan Miletić (15. god), Dragutin i Cveta Račan 10.30 – PRVA SVETA PRIČEST (Župna crkva) 18.30 – Svibanjska pobožnost * NEMA VEČERNJE SV. MISE
29.05.	PON	Posveta Varaždinske Katedrale	18.30 – Svibanjska pobožnost 19.00 – <u>Vračanje prvopričesničkih haljina u sakristiju župne crkve.</u>
30.05.	UTO	<i>Sv. Ferdinand</i>	18.30 – Svibanjska pobožnost 19.00 + za duše u čistilištu
31.05.	SRI	POHOD BLAŽENE DJEVICE MARIJE	18.30 – Svibanjska pobožnost 19.00 + obit. Mesarov i Hrženjak
01.06.	ČET	Sv. Justin, mučenik	16.00 – PROBA ZA KRIZMU (obavezno svi doći!) 18.30 – Pobožnost Presv. Srcu Isusovu 19.00 + Mato i Marica (god) Marčinko, Eva i Mijo Hegedušić 19.30 – <i>Euharistijsko klanjanje</i>
02.06.	PET	PRVI PETAK <i>Sv. Marcellin i Petar</i>	11.00 – Sv. Ispovijed bolesnih po kućama za Prvi Petak 18.30 – Pobožnost Presv. Srcu Isusovu 19.00 – KUMULATIVNA: Ivan Bušić (god); Martin Drmenčić (1. god); Katica i Rudolf Feletar, rodit. Fabijan i Katarina Mesarov; Ivan Marčinko; za generaciju 1957. i za pok. Petar Posavec, Stjepan Balaško, Ivan Gaščić, Marijana Brlečić r. Stančeta, Drago Glavnik, Zdravko Henc, Ivan Počepan, Ivan Pankarić, Boris Štefanić; Branko Lauš (3. god) i rodit. Lauš i Šoš
03.06.	SUB	PRVA SUBOTA <i>Sv. Karlo Lwanga i drugovi mučenici</i>	05.15 – Hodočašće na Mariju Bisticu (kreće se ispred farofa u Virju)
04.06.	NED	NEDJELJA PEDESETNICE „DUHOVI“	08.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Đuro Škrinjar, obit. Miletić, Anica Vukšan 09.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Petar i Ana Horvat 11.00 – Župna sv. misa (Virje): + Željko, Josip i Marica Hrženjak 18.30 – Svibanjska pobožnost * NEMA VEČERNJE SV. MISE



ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPE SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

broj 27

godina VII.

S MARIJOM MOLITI ZA DUHA SVETOGA

Lv 17, 1-11a

Kad je Gospodin Isus Krist pred očima svojih učenika uzet na nebo, vratiše se oni nakon nekog vremena s Maslinskog brda u grad Jeruzalem. Tamo su se uspeli u gornju sobu gdje je Isus sa svojim apostolima slavio Posljednju večeru. Djela apostolska nabrajaju one koji su se okupili, a osim apostola tu su još različite žene, osobito Marija, majka Isusova i njegovi rođaci koji su u jeziku tadašnjega vremena označeni kao "braća".

Ono što je slijedilo i što je oblikovalo devet dana glavni sadržaj njihova zajedničkog života, bila je molitva za Duha Svetoga, kojeg je Isus njima obećao od Oca. Tada, deset dana nakon Isusova uzašašća, stvarno se izlio Duh Sveti u obliku plamenih jezika nad apostole. Crkva baš to slavi na Duhove.

Molimo li također i mi za Duha Svetoga? Za nadati se, da mi u najmanju ruku tu i tamo činimo. Važno je, da mi molimo Gospodina Boga na izričit način za sedam darova Duha Svetoga. Iako nama Duh Sveti već pripada u svetom krštenju a osobito u krizmi, ipak vrijedi uvijek iznova te darove iskusiti kao dar Božji. Božji Duh Sveti htio bi u nama i s nama djelovati u sve dane našega života. On je Duh, koji nas potiče na dobro i sve dovršava u svojoj ljubavi.

Tko bi nas mogao djelotvornije poduprijeti u toj molitvi za Duha Svetoga kao ona žena, koja je već tada bila nazočna, kad je mlada Crkva molila za dolazak Duha Svetoga? To je sveta Djeвица i Majka Božja Marija. Ona je po djelovanju Duha Svetoga začela dijete Isusa i njemu dala život. Sada, kad je njezin Sin Isusu Krist uzet na nebo, ona je usrdno molila za darove Duha Svetoga za cijelu Crkvu.

Marija je svim svojim bićem osjetljiva za Boga. Ona je stalno otvorena i spremna za dolazak i djelovanje Duha Svetoga. Bog je mogao potpuno doći u njoj, kad je postao čovjekom iz njenog djevičanskog krila. Svaka milost koju je ona primila od Boga, kod Marije je pala na plodno tlo; Riječ Božja donijela je plod, i tako je ona u svoj svojoj ljepoti pred Bogom procvjetala u snazi Duha Svetoga. Marija je čudesno djelo Duha Svetoga; nema nijednog drugog stvorenja, u kojem se Božja ljubav na tako jedinstven način mogla ostvariti. Na taj način Marija je također postala prasluka Crkve. Crkva kao zajednica vjernika prepoznaje u osjetljivosti Marijinoj za djelovanje Duha Svetoga svoj vlastiti ideal, kojemu ona teži. Marija ne stavlja nikakve granice puhanju Duha Svetoga. Ona je duhom ispunjena žena i majka, koja i nama želi izmoliti dar Duha Svetoga.

Povjerno se njezinoj majčinskoj ljubavi! Sve što mi njoj darujemo, ona predaje Bogu. Marija ništa ne zadržava za sebe, nego želi da i mi uronimo u stvarnost Duha Svetoga. U tom povjerenju molimo Boga: "Pošalji nam svoga Duha da svi budemo nanovo stvoreni. I obnovit ćeš lice zemlje!"

SEDAM ŠTAPOVA

Imao otac sedam sinova, sedam svađalica. Svađajući se zanemariše sav kućni posao i sve im pođe naopako.

Bilo je sebičnih i zlobnih susjeda koji su se radovali njihovom svađanju i njihovu neslogu okretali su u svoju korist.

Videći neslogu među svojom djecom, otac se strašno zabrinuo. Jednog dana skupi sinove oko sebe, pa im pokaza sedam štapova povezanih u jedan snop i reče: "Koji od vas ovaj snop prelomi, onome ću dati deset dukata."

Sedam sinova pokuša prelomiti snop: probali su ovako i onako, i nakon niza pokušaja svaki reče da ne može. A otac će im na to: "Čudim se da ne možete, a štapove je sasvim lako prelomiti." On odveza konop kojim je snop bio vezan, štapovi se razmakoše i on gotovo bez napora slomi jedan po jedan prelomi.

Sinovi su se nasmijali: "E, to je lako! To bi moglo i malo dijete!"

Otac reče: "Evo vam, sinovi moji, slike i prilike vaše. Ne budete li zajedno, vi ste kao ovih sedam štapova koje, kao što ste sami rekli, može slomiti i malo dijete."

Nepoznati autor

Požuda kojoj udovoljimo postaje navika,
a navika kojoj se ne opiremo postaje nužnost.

— Sv. Augustin (354. – 430.)

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora; **Subota:** čišćenje crkve; **Nedjelja:** „Martinci“

DOLAZAK DJECE NA SVETE MISE: djeca od prvog do osmog razreda trebaju dolaziti na Svete Mise nedjeljom i blagdanima. Iza svake Svete Mise bilježićemo djecu koja dolaze. Uvjet za primanje sakramenata Prve Svete Pričesti a tako i Krizme je da od prvog razreda svake nedjelje dolaze.

PLANIRANJE KRŠTENJA I VJENČANJA: svi koji planiraju tražiti krštenje i vjenčanje u našoj župi kao naš župljani, molimo vas da nikakve datume ne planirate ili bilo što drugo dogovarate nego li se prvo javite u župni ured. Zaručnici prije nego li se prijavljujete na zaručnički tečaj morate se javiti župniku da bi ste dobili prijavnicu. U našoj župi krštenja i vjenčanja redovito su subotom poslije podne ili po dogovoru sa župnikom.

UPIS ZA HODOČAŠĆE NA MARIJU BISTRICU: na Mariju Bisticu naša Župa hodočastit će 03. lipnja 2017. Cijena karte je 60,00kn. Možete se upisati svaki dan iza Sv. Mise. Kad uplatite bit ćete upisani i dobit ćete kartu. Kreće se u 05.15h ispred Farofa u Virju.

OBLAČENJE U CRKVI: Crkva je sveti prostor i molim vas i zapovijedam kao župnik da se u crkvu ne ide u kratkom, prozirnem i nedoličnom odijelu. To je na poseban način važno kod vjenčanja. Nitko tko je nedolično obučen neće moći ući crkvu.

DOBROVOLJNO DARIVANJE KRVI: utorak, 06.06.2017. je dobrovoljno darivanje krvi u Virju u zdrastvenoj ambulanti od 09.00 do 12.00h.

KRIZMANICI: donijeti

POSVJEDOČENJA od kumova ako su kumovi iz druge župe.

POTVRDNICE od krizmanika ako su kršteni u drugoj župi. Platiti taksu!

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.

Čagran, Šemovačka 8
Cigler, Miholjanska 80
Marković, F. V. Šignjara 19

